

COMUNICADO N.º 4/2021 - DAE-SRQ/DRG/SRQ/IFSP

Assunto: COMUNICADO SOBRE A ENTREGA DOS KITS DE ALIMENTAÇÃO - EDITAL Nº 11, DE 12 DE JUNHO DE 2021

A Diretora Adjunta de Ensino e a Comissão Especial de Compras e Acompanhamento das Ações de Alimentação Escolar (Port. n. SRQ 0086/2021) do Câmpus São Roque, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo, comunicam as datas de entrega dos kits de alimentação para auxiliar no enfrentamento da crise de saúde pública decorrente da pandemia de Covid-19, referentes ao Edital n. SRQ 11 de 12 de junho de 2021.

Os estudantes contemplados (vide Comunicado DAE n. 03/2021 - Retificação do Resultado do Edital n. 11/2021) poderão ir ao câmpus para retirada dos kits de alimentação nos dias e horários abaixo indicados. Salientamos que o estudante, e/ou seu responsável legal, deve portar documento de identificação com foto, deve usar máscara para entrar nas dependências do câmpus e deve fazer a higienização das mãos com álcool em gel, antes e depois de pegar seu kit de alimentação.

Entrega dos kits de Alimentação – Edital n. 11/2021		
Data	Horário	Local
Terça-feira	09h - 11h;	IFSP – câmpus São Roque
10/08	17h – 19h	
Quinta-feira	09h - 11h;	IFSP – câmpus São Roque
12/08	17h – 19h	
Terça-feira	09h - 11h;	IFSP – câmpus São Roque
17/08	17h – 19h	
Quinta-feira	09h - 11h;	IFSP – câmpus São Roque
19/08	17h – 19h	
Terça-feira	09h - 11h;	IFSP – câmpus São Roque
24/08	17h – 19h	

Quinta-feira	09h - 11h;	IFSP – câmpus São Roque
26/08	17h – 19h	

A Diretoria Adjunta de Ensino e a Coordenadoria de Apoio ao Ensino estão disponíveis para dirimir eventuais dúvidas via e-mail (dae.srq@ifsp.edu.br; cae.srq@ifsp.edu.br) ou via whatsapp institucional (11 4719 9507 – DAE; 11 4719 9520 – CAE).

São Roque, 02 de agosto de 2021.

Anna Carolina Salgado Jardim

Diretora Adjunta de Ensino (Port. 2.039/2021)

IFSP – câmpus São Roque

Documento assinado digitalmente.

Documento assinado eletronicamente por:

• Anna Carolina Salgado Jardim, DIRETOR ADJUNTO - CD4 - DAE-SRQ, em 02/08/2021 14:59:24.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 02/08/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 213889

Código de Autenticação: 764c74dfb5



COMUNICADO N.º 4/2021 - DAE-SRQ/DRG/SRQ/IFSP